
読み聞かせアンケート結果➀

実施期間：2023/11～12

毎月の読み聞かせは？ 回答者数/学年児童数　

105

12

2 1

１年生 120/132

たのしい

どちらかというとたのしい

どちらかというとたのしくない

たのしくない

98

7

1

３年生 106/119

楽しい

どちらかと言うと楽しい

どちらかと言うと楽しくない

60

20

４年生 80/101

楽しい どちらかと言うと楽しい

52

26

５年生 79/96

楽しい どちらかと言うと楽しい

52

24

3

６年生 79/84

楽しい

どちらかと言うと楽しい

どちらかと言うと楽しくない

84

16

２年生 100/109

たのしい どちらかというとたのしい



読み聞かせアンケート結果②

実施期間：2023/11～12

読み聞かせの希望回数は？ 回答者数/学年児童数　

86

20

8 6

１年生 120/132

もうすこしふやしてほしい

1か月に1かい(今までとおり)

わからない

2,3か月に1かい

63
20

11
6

２年生 100/109

もうすこしふやしてほしい

1か月に1かい(今までとおり)

わからない

2,3か月に1かい

5633

12
5

３年生 106/119

もう少しふやしてほしい

1ヶ月に1回(今まで通り)

わからない

2,3ヶ月に1回

4328

7

2

４年生 80/101

もう少しふやしてほしい

1ヶ月に1回(今まで通り)

2,3ヶ月に1回

わからない

33

33

8
4

５年生 79/96

1ヶ月に1回(今まで通り) もう少し増やしてほしい

2,3ヶ月に1回 わからない

4818

9

4

６年生 79/84

1ヶ月に1回(今まで通り) もう少し増やしてほしい

2,3ヶ月に1回 わからない


